
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  6ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحلة ـ  سنجش پيش

)29/9/1398(  

 )پيش( رياضي و فنيعلوم 
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@sanjesheduc 

خيـر  خيـره 
: 3ادب +  ا 

  )14حة 

ينيـد چـرا    
دروس : 3 

) 1ر د. لـي 

24(   

سـتوري، از    

cationgroup

خبـر  ... «) 3؛ »ت
هـا نامـه  واژه(] ؛»

صفح: 1ضيحات 

كـه ببيي اين را
ادب+  2درس  

ملـ)] 4 تسامح، 

4درس : پيش+  

بـه لحـاظ دس،  

(  

درستسان  دين
»...بـا كردگـار   

توض: 3در س : 3

بر. [است ل بهار
:2ادب + هـا   مه

   درست
  وار
  خار
  خار

   درست
  سوب
  داخته

و با[) 3در  .يان

9و  8دروس : 

هـم) 3و . دـدار 

  هوم
 )ون

)29/9/1398وم س

ز نيرنگ زالي بد
)شـد ] كرده[ز 

3ادب + ها  نامه ه

ماه اولآذار هم  
نام واژه( .] كنيد

املاي
خو
خ

خ 

املاي
منس  

بيند

عي خرق عادت 

3ادب +  ماسي

نـهومـاً اسـلوب   

ة ساختار يا مفه
درو (خانه  ه

  ترس ـرم 
-  
-  

2  

سمرحلة ( و فني 

ز) 2» ...م سران 
آغا( وستين بپ

واژه. (دقت كنيد

.يختنهن ـ برآ 
رجوع 2ادب  2

  نة مفهومي
  زبون
  گل] ضاد با

 ار شدنگلز] با

  نة مفهومي
 ... خصلتي/ ي 

-  

هم كه) 2ح؛ در 

بر ادبيات حم ي

مفه) 2. هم) 4 
   .بهره است ي

تضاد بر پاية 
قهو ـ بيرون  
شر 
 
 

دبيات فارسي

ش؛ علوم رياضي

اسپان و زخم ي
چون يمن«) 4[ 

نگ ددنگ ـ خل

يختنونان؛ برآس  
درس  11حات 

قرينة

تض[
تضاد با[

قرينة
رفتاريبه 

 به دليلي واضح
  ) ي

درآمد: 2ادب  (

در. شهود نيست
خود بگنجانند بي

تضاد مشهود 

 
گرم ـسرد 
روشن ـ تيره

 آرام ـ تند 
 سر ـپاي  

 زبان و اد

سنجش پيش

يرويز ن«) 1: سي
؛» تن خويش را

  )3س 

ليير حرف در خ

نان ـع: ر حرف
رديم، به توضيح

  گزينه
1(  
2(  
3(  

  سطر ِ
  يكم
  سوم

است، رق عادت
ر ادبيات حماسي

.است» خوسفي

  )73و  72، 6

مشتضاد  )3در  
را در خو  معادله

بيت

)الف

 )ب
 )ج

   
 

 .رست است

هاي درس  كتاب
مه رنجه داري

درس: يشپ+  2 
 .رست است

عني براساس تغي
 .رست است

عني علت تغيير
معني كر» گير زه
  ) 3درس : ش

 .رست است

  )3س 
 .رست است

  )2رس 
 .رست است

خرسؤال زمينه 
درآمدي بر: يش

 .رست است

ابن حسام خ«از  
 .رست است

65و  64صفحات 
 .رست است

).2 د دارد؛ هم
اسلوبه بتواند 

 .رست است

www.sanjeshse 

  
  
در 1گزينه  

در ها معادل
، هم)بيهوده(
رس درسد
در 3گزينه  

به تغيير مع  
در 2گزينه  

باز تغيير مع  
ز«را  شست

پيش+  3و  2
در 4گزينه  

درس: پيش(
در 4گزينه  

در: 2ادب (  
در 2گزينه  

در صورت س  
پي. (قهرماني

در 3گزينه  
نامه خاوران

در 1گزينه  
ص: 2ادب (  
در 1گزينه  

تضا) 1 هم  
ساختاري كه

در 1گزينه  .
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@sanjesheduc 

د شـو   مـي 
اسـت در   ب

] صـرع دوم  
م به لحاظ 

واژة «ختار  

/  بـه خـدا        
 .اغـراق ) 4 

cationgroup

ت دادهنسـب » ه 
آبهمـان  » ران 

  .تابتان آمده

اد جملـه در مص
هم) 4در . [سازد

  )45و  44ت 

  سه
  د
  د
  د
  د

  
  د
  د
  د

 φ 
φ  
   
φ   

  ند

، و در سـاخ)]4⇐

نبايـد آنچـه را
در.  بار تشبيه

(  

 ـ فـتن  ه«ه ب قصـ
بـار«دارد چـون  

 در بياموزيم كت

نها[» توران« در
س مي] حاليه[لي 

صفحات: 3رسي 

شناس   نهاد
د َ- 
 - د
 - د
 - د
 φ
 - د
 - د
 - د

  شناسه

]است افتاده[
φ ]است بسته[

φ ]گوي[
φ ]ببخش[
ـَن]جستـ مي[

⇐[»  كمكـي 

ي دربـارة چـرا ن
سه) 3در  .]ديم

)29/9/1398وم س

-  

-  

گف] سخن[ كه 
د تضـاد ؟ د دارد

ش هم كه عيناً

د انت؛ يعني ـ  
صفت فاعل انـ  

فار(. مكان است

شمار] شخص و
 .م.]ش.3[
 .ج.]ش.3[
 .ج.]ش.3[
 .ج.]ش.3[
 .م.]ش.3[
 .م.]ش.3[
 .م.]ش.3[
 .ج.]ش.3[

  محذوف
  

 ]ساز ز همپايه

  
 ]ساز ز همپايه

فعل«]  اصلي و

هـاي رح آزمـون 
بودگرفت گفته  

3  

سمرحلة ( و فني 

  
  
 
  

اين) 1در . ست
تضاد) 4اما چرا  
شپارادوكس] ايمته

است) توراني(» ر
)3در . ن است
پسوند م» سپاهان

ش[  ]ف

 
  

  
  ت كفر

 

نهاد م


 ]بعد از



 ]بعد از

بينِ فعل[، )]1

در شر[ط تشبيه 
در نظر شخيص

ش؛ علوم رياضي

 
كين ـمهر 
نامرد ـمرد 
جنگ ـصلح 
كين ـمهر 

جناس هس» يند
.است] مكنيه ء

ها گفته ميان آن

تور«جمع  )نيان
پسوند زما انـ  

سپ«ـ :  محققان

غير محذو[جدا 
  اين منافق

 ولايتي و عملي
انش و حكمت
  جهل و كفر

  عهدي
  هيچ كافر

ست هيچ كافر
 جاهليت و قوت

 ]غير محذوف
  ]با اهل خانه[

  هل

  پير

  ريدان

 ⇐][بن فعل
  ) 59و  5

فقط) 2در . ست
تششود  داده مي

سنجش پيش

 )د

  )ه

يرگ مي«و » يندو
[نور استعاره ش

صر اربعه و تضاد

توران(= » توران«
)1در ). 2مانند 

خيبه داوري بر

نهاد ج نه

و  )

د  )

(  
د

حميت  )

[نهاد جدا  نه
جنگ  
ا  

پ  

مر  
    

ب[و » وند صرفي
58 اتصفح: 3 

اس مشهود كنايه 
ت دشيطان نسب

   
 

 .رست است

وگ مي«ميان : ت
تراوش) 2در . ست

بارها از عناص[. »
 .رست است

«دهد كه  ن مي
است؛ درست م 
و ـ ب» خراسان«

 .رست است

گزين

1(

2(

4(

3(
  )45 صفحة 

 .رست است

گزين
1(
2(

3(

4(
   )45صفحة  

 .رست است

و«] بينِ: [كتاب
فارسي)]. (4⇐

 .رست است

يه، تشخيص و
ش/ اجنّه / ديوان 
  )   14درس 

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .
بنابر اولويت  

اس تشخيص
»باد«مقابل 

در 2گزينه  .1
نشا سهشنا  

نشانة جمع
«تاريخي در 

در 3گزينه  .1

:3فارسي (  
در 1گزينه  .1

:3فارسي (  
در 4گزينه  .1

به تصريح ك  
⇐[» مركب

در 1گزينه  .1
تشبي )1در   

د/ فرشتگان 
د: 3فارسي (

erv.ir
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@sanjesheduc 

در » ...گـار     

در . بخشد ي
خواهـد،   ـي 

بندي  لويت

درس : يش 

ـ مفهـومي    

 طـرف بـا     

ت   حا  كميـ

ورت سؤال 

 همـاني ـن 
بياموزيم : 2

cationgroup

يوسـت بـا كردگ

را به او مي اهي
، مـ»اسـفنديار «

چنين اول  سؤال

پـي(). 1، و )4، 

ط تصـويري ــا 

2 (  

 شـدن تكليـف

افـول و زوالز 

تصوير صو): 4ر 

ايــاد اصـطلاحاً    
2ادب !] (گيريد

(  

منـي چـون بپي«

شا، »رستم« دن
«) 1امـا در  » !م   

  )  2درس 

وم نهايي ابيات

]در تهـران ] گان 

ارتبـااما  .گيتي 

  مفهومي
  گزند ≠

  سق
  نهان ≠

 سر بر كردن

24و  23دروس 

روشنه نتيجة 

، سخن ا)3 در 

اما د. هاست ري

ن عناصـر متضـ
مفهومي جدي بگ

)29/9/1398وم س

«ت آغازشده با 

 از به بند كشيد
ش گريـه كنـيم

د: 3ادب . ( ببرد

همخواني با مفهو

فلگا[ِ  نـوش   سـ

غدارنهاد دربارة 

ا ميان عناصر مف
≠راستي / ويي 
اهل فس ≠شرع 
≠آشكارا / مند 

از هر گوشه س ≠

د: ، پيش17رس 

البته) 4. »!وري ن

اما. گويد مي عام

كار جة اين اهمال

ميان) 3 فقط در 
سؤالات قرابت م

4  

سمرحلة ( و فني 

چهار بيت. هستند

بعدكند كه   مي
شه؟ بشينيم پـاش

پدرـ پيش شاه

هها را در   گزينه

گر عيش و تيره

ما كلي است و د

ضادهاانطباق ت
جادو ≠هنر 

سروران ش
ارجم ≠خوار 

≠ پاي اوفتادن 

در: 2ادب . (صر

وري باش، يا اون

اطر عآزردگي خ

نتيج) 2. ك است

اما. نه) 2و ) 1 
رادوكس را در س

ش؛ علوم رياضي

هس» ضحاك«ت 
   .بيق دهيد

شويق و تطميع
كش م ُمي كي بچه

بستهرا دست» 

توان مير كلي، 

ت ⇐) [3، ]فله

ق مراد نيست، ام

  ه
  رع سؤال

  )4ر 
 صرع سؤال

در  )4ر 

وره تا تاريخ معاص

و يا اين! شن كن

از آ) 2. تر شخص
 

نزديك) 1ي به 
  

است؛ در شهود
پار. [انگي است

سنجش پيش

مايشگر شخصيت
تطب آمده) 3 در 

را تش» اسفنديار«
ك«: پرسد ير مي

رستم«خيالي،  ش

به طورمفهومي، 

سفخردان  و بي 

يد اوضاع بر وفق

نمونه
اولي در مصر
اولي در
دومي در مص
دومي د

 محنت از اسطو

 را با خودت روش
  )3درس : 

د؛ يك البتّه مش
 )      3درس 

تا حد) 3.  دارد
)21درس : ش

مش مفهومياصر 
شنايي همان بيگا

   
 

 .رست است

نم) 4و ) 2چ؛ اما 
پيش را با آنچه

 .رست است

» «گشتاسپ«) 
وزي» ِجاماسپ« 

ه و از سر خوش
 .رست است

و بافت م ها واژه

نان دوه قياس 

 .رست است

گويد هم مي) 1ر 
  ):4 ل با

  )3س 
 .رست است

 تا تختي؛ تداوم
 .رست است

تكليفت«: گويد
:پيش! (است) 2

 .رست است

زنند ك حرف مي
د: پيش. (است ه

 .رست است

ي با بيت سؤال
پيش. (است شده 

 .رست است

تضاد ميان عنا) 
آشن: گويد ود؛ مي

 

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .1
كه هيچ )1  

پ 13صفحة 
در 1گزينه  .1

)2و ) 4در   
هم او از) 3
جويانه شتيآ

در 2گزينه  .1
و بنابر كليد  

  :نمود
به ⇐) [2  

19 (  
در 4گزينه  .2

كه در البته  
مصرع سؤال

درس: پيش(  
در 1گزينه  .2

از سياوش  
در 2گزينه  .2

گ مي) 2در   
2در  خودش

در 3گزينه  .2
يك) 1و ) 4  

ظلم و ظلمه
در 4گزينه  .2

همخواني )1  
كاملاً وارونه

در 3گزينه  .2
)3و ) 4در   

شو مي ديده
) 17درس 
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@sanjesheduc 

)            4(ينه 

4((  

تـلاش  ←

cationgroup

رد گزين. است» ون

4(و ) 3(هاي نه

←كنـد        مـي 

(  

تفلحو«معادل » د

رد گزين(ه شدند

  

تلاش/ هايشان

  .بود

)29/9/1398وم س

رستگار شويد«) / 

روانه ← اندفع

))4(و ) 2(ينه 

  منان

هدرس←هايش
  .)شود سبه مي

توقف كرده ب) 3

  .ت

  

5  

سمرحلة ( و فني 

)2(و ) 1(نه هاي 

ا  ))3

رد گز. (شود  ح 
  )1(رد گزينه 

اين مؤم ←ون 

هدرس. / ح است
قطعاً محاس. (شد

3  و

  مع

  صفت و مرفوع

باب افتعال است

 

بان عربي 

ش؛ علوم رياضي

رد گزين. ني كنيد

3(و ) 2(هاي نه

شديداً مجروح. ت
ر.  صحيح است

هؤلاء المؤمنو) 

صحيح آموزان ش
يد كنار فعل باش

شكارچيان آهو) 

.  

نث است نه جم

ص »المجّدون«) 
  .د

  .خواهد 

از با ← تصار

  .ت
 .ست

 زب

سنجش پيش

مرزبان ←رابطوا 

د گزينر(كبيرگو 

مطلق نوعي است
سياه ط به رنگ

)3  هيم
  قدام كردند

دانش» طّالب«ر 
قطعاً باي) 4. ست

 2(

.گيرد ه، ال نمي
  نفي ا
براي مفرد مؤ ←

 3(
گيرد ضاف ال نمي

شده، تنوين نمي

انت .    است» ل

صفت مشبهه است
ت، بلكه جامد اس

  )خبر است.(ت

   
 

 .استرست 

ر/ پايداري كنيد ←
 .رست است

پسران تك کبّرون
  صفت

 .رست است

مفعول مط ← اً 
 باللوّن است فقط

 .رست است

هديه بده ← يَ 
پرداختند، اق ←

 .رست است

جمع مكسر ←
قطعاً اضافي اس) 

 .رست است

 .فت
 .رست است

چون مضاف شد
ونَ أنْ تساعدونا

←و تساعدينَ 
 .رست است

 جميلة
شبابنا مض ← 

 .رست است

چون مضاف ش 
 .رست است

  يَعْرِفُها 
 .رست است

تهليل«مصدرش 
  .لازم است

 .رست است

مشتق و ص ←
مشتق نيست ←

حال نيست ←

www.sanjeshse 

   
  

در 3گزينه  .2
←صابروا 

در 1گزينه  .2
الأبناء المک
موصوف و ص

در 3گزينه  .2
جرحاً شديداً
تأكيد براي

در 2گزينه  .2
أنْ نُهْديَ) 1
←قام بـِ ) 4

در 2گزينه  .3
←الطلبـة ) 1

)3. كنندمي
در 4گزينه  .3

رف ميراه ) 1
در 4گزينه  .3

الإنفاق چ) 1
تحبو ألا) 2
تُحبيّنَ و )3

در 1گزينه  .3
الأيّام الج) 2
الشَّبابنا )4

در 2گزينه  .3
ٌ»مائدة«) 2

در 2گزينه  .3
←يُعَرّفها 

در 1گزينه  .3
م ← مُهَلّلة
لا ← جَرَت

در 4گزينه  .3
 فرحون )1
←إجابة ) 2
 مسرور) 3
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@sanjesheduc 

تقـديري   ء

cationgroup

وسـی و أصـدقاء

 ف اليه

(  

  لأشجار

.  

موعـي اسـت و   

يه مضاف مضاف

)29/9/1398وم س

  

الأ بين مأمنه) 2

.معرفة علَم است
  .نه نكره

  ه جمع سالم
فرع مکّـه) 4ـي  

  .ر است

مضاف مضاف الي

  اليه 

6  

سمرحلة ( و فني 

  .ت

  .ست
  .را دارد 

 

  نور ذي ـ

م ←قاسم ) 2
رّف به ال است ن

ع مكسر است نه
ري مصابيح فرعـ

  ل مطلق

رور به حرف جر

ف مضاف اليه  م

   مضاف مضاف

ش؛ علوم رياضي

به حرف جر است

بشان تقديري اس
»هذانِ«ب مثل 

 ها حرکت    

ـ  سراج کلمة) 

/  وصفيه است 
معرّ ←القوم  

يست چون جمع
تقدير دنيـا) 3.ت

است نه مفعول ن

  .ع شك است

مجر ← زمن )

  عل جعلَ

مضاف     اف اليه

 ه وصفيه

ف مضاف اليه 

سنجش پيش

  
ت، بلكه مجرور ب

علامت اعراب ←
مت فرعي اعراب

الأرض    وران

 4(

  يسکنة     ر 

جملة يُجّدون ←
)3ست و معرفه 

  ه ماضي

 اصوات فرعي ني
استتقديري  ضي

کان دوم خبر ر

أكيدي براي رفع

  3(
  .رف جر است

وم است براي فع

     مضاف  مضا

صفت      جمله

              مضا

   
 

 .رست است

.منصرف است ←
خبر مقدم نيست

  .نكره است ←
 .رست است

← ی و الأغاني
علا ← کلا) 2

 .رست است

دو،         كذل  

 لأرض

 .رست است

النادر        يلة

 .رست است

←نكره است  
رجعش ضمير اس

 .رست است

آيد نه مضارع مي
 .رست است

يري است ولي
الماضفرعي و  

 .رست است

صبراسم كان و 
 .رست است

مفعول مطلق تأ 
 .رست است

.فاعل است ←
مجرور به حر ←

 .رست است

مفعول به دو ←
 .رست است

  .رست است

اليه         ضاف 

صفت             ص

اليه         ضاف 

www.sanjeshse 
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   سبب) 1
  
الأ حرکة) 3
  

در 1گزينه  .4
جميل    ذي
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← طلاّب
مر يلعب) 1

در 3گزينه  .4
فعل م+ أنْ 

در 2گزينه  .4
تقد ليالٍ ) 2
صديقين) 1

  . است
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← صبر
در 4گزينه  .4
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← الزمن) 1
← زمن )4

در 1گزينه  .4
←أميناً  )1
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در صامتتينِ 

  
  

مضاف مض

صفت      ص

مضاف مض
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ر روحـاني       

سـت عمـل    

د سـرانجام       

قسم بـه  « 

ضـع خـود   

 نگهـداري      

  

مراجعـه و   

cationgroup

   

 بعـد مـادي بـر

كننـد درس ر مي

ت كـه خداونـد

:دا داد و فرمود

ت تا حقيقت وض

مـال را ثبـت و

.مؤيد آن است 

.شـوند  يده مـي 

(  

 .پذيردي

ش انسـان، تقـدم

در حالي كه فكر

ي آن ايـن اسـت

ن كشتگان را ند

ص گناهكار است

م و حقيقـت اعم

﴾علي الكافرين

  .ست

ناميد» طاغوت« 

  .ته است

)29/9/1398وم س

  .ت
كت ضمه را نمي

رد و در آفرينش

 نخواهد رسيد د

شته و پيام الهـي

شد رسول خدا آ

 براي خود شخص

نسان را تنظـيم

ت كلمةُ العذاب ع

 مقدمة توكل اس

مان الهي نيست

  .طاعت كنند

كاربرد داشت) ع(

  

7  

سمرحلة ( و فني 

مجرور است 100
در اين فعل حرك

وحاني اشاره دار

ش آنها به جايي

ل الهي اشاره دا

ه اسلام پيروز ش

ها و اين شهادت
  .شد

ه كارنامة عمل ا

و لكن حقت﴿يه 

وند است و عزم

 برخاسته از فرم

 صاحبان امر اط

(حضرت موسي 

.باشد سرايي مي

ن و زندگي

ش؛ علوم رياضي

0تميز عدد  ←
ت و حرف ياء د

به بعد رو ﴾وحي

 و سعي و تلاش

عاد براساس عدل
  .د

ته شدند و سپاه

ند روشن است و
جاي كتمان نباش

ت، فرشتگان كه

فرمايد و آ ت مي

ي توكل بر خداو

 از قرآن، يعني
  .ست

خدا، رسول و ز

پيروان ح براي  و

نت قيصري و كس

 دين

سنجش پيش

←مترٍ ت   ،    
عش تقديري است

  اب طلب

فيه من رو﴿ي و 

شود ن تصور مي

به ضرورت مع ﴾
دهد ان قرار نمي

 لشگر كفار كشت
  »...ست

چيز براي خداوند
و ترديد رفع و ج

ردار انسان استك

معذبّ به عقوبت

علت اختصاصي ﴾

ن نشأت گرفته
سلمانان حرام اس

ي زندگي خود از

قرآن بكار رفته

ل نبوي به سلطنت

   
 

 .رست است

اسم فاعل است ←
علامت رفع ←

مجزوم در جو ←

 .رست است

به بعد جسماني 
  .گردد

 .رست است

كردها را داشتن
 

 .رست است

﴾ ...نوا وذين آم
مفسدين را يكسا

 .رست است

در وقتي بزرگان
انم در دست اوس

 .رست است

دل الهي همه چ
 هر گونه شك و

 .رست است

ناپذير ك ن جدايي
 

 .رست است

مت به بدكاران م
 .رست است

﴾ ...االله بضرُّدني 

 .رست است

فرمان و قانونشان
رهاي آنان بر مس

 .رست است

هاي يد در برنامه
 .رست است

كلمة شيعه در ق
 .رست است

ل حكومت عدل
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  .ست

cationgroup

.ر برابر خداست

  .ست

ت به خداوند اس

  .برد

  .د

(  

ي واقعي آنان در

  .ضور

يد در عبادت اس

ادت ميوة معرفتب

ب ود به پيش مي

شود  خلاصه مي

)29/9/1398وم س

ن ناشي از بندگي

هور است نه حض

بيانگر توحي ستقيم

  .آيد ست مي

ود توحيد در عب

  .ص است

  .آن است

 با پشتيباني خو

ن طبيعت مادي

هاي ديني

8  

سمرحلة ( و فني 

مندي از آن بهره

ب در مقابل ظه

ه هذا صراطٌ مس

به دس ﴾ ...رهم و

 قلب تثبيت شو

 بندگي و اخلاص

  .داند يش مي

  .ي الهي است

مبين آ ﴾ ...ركو

گيرد و   او را مي

هستي در همين

  .ت

.  

  .شود نمي

ه معارف  اقليت

ش؛ علوم رياضي

ستي هستند و ب

و وجود امام غايب

فاعبدوهت و  اس

بارحاتخذوا ا﴿ه 

لبي برسد و در

يدن به حقيقت

  .ي دارد

ا مسئول كارهاي

و مربوط به قضاي

سب الناس اَن يتر

كند، دست  مي

عقيده دارد كه ه

 عوامل ديگر است

.يز از عقل است

توحيد و ايمان نم

  .ه باشد

 فرهنگ و م

سنجش پيش

مت در جهان هس

ه فرموده است و

حيد در ربوبيت

ده است و از آيه

 مرحلة ايمان قل

هاي رسي ز برنامه

  .نامند  مي

د ارتباط مفهومي

كه انسان خود را

د خارج نيست و

  .د

احس﴿شود و آيه 

جاهد را حمايت

ي مادي است عق

دش وابسته به

ن از حقايق گري

انسان از دايرة تو

اب ايمان داشته

   
 

 .رست است

 و بركت و رحم
 .رست است

 پشت ابر تشبيه
 .رست است

عبادت نتيجة توح
 .رست است

بود لاّ االلهُ تفلحوا
 .رست است

ناخت ذهني به
 .رست است

پذيري از يه حق
 .رست است

ي و حسن فعلي
 .رست است

عرفت به خداوند
 .رست است

پذيري است ك ت
 .رست است

ز قدرت خداوند
 .رست است

باشد ر و قضا مي
 .رست است

ش تلاء ناميده مي
 .رست است

ن تلاشگر و مج

 .رست است

داراي جهان بيني
 .رست است

ي است كه وجو
 .رست است

 رويگرداني انسا
 .رست است

ن، سبب خروج ا
 .رست است

واند به روز حسا
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(  

  .ي يابداي

)29/9/1398وم س

 

اند از جبرها رها

 

9  

سمرحلة ( و فني 

 .ناميم عادل مي

  .د است

  .ي است

توا ت هدايت مي

.  

 .باشد فرين مي

  .باشد ي مي

  .د

  .وندش 

  . تفسير كرد

ش؛ علوم رياضي

ين جهت او را ع

 ايمان به خداوند

  .گيرد  مي

ت از رحمت الهي

رداري از موهبت

اوند جدا نيست

  .ز است

 از اين رو خدا آف

.  

 ارزيابي منطقي

 و تصرفي ندارد

ز خدا غافل مي

توان بهتر را مي

سنجش پيش

ل است و به همي

د ودر گرو اعتقا

بيني قرار جهان

 انسان محروميت

ي به علت برخو

  .شود

  .رد

  .هد داشت

  .ز مرگ است

اعتقاد او به خدا

پرست و خداسا

تثمارگر است و

.به خداوند است

وانكاوي به جاي

ماً آگاهي نقشي

ها از برخي انسان

ها ر جويي، انسان

  . است

   
 

 .رست است

ت خداوند عدل
 .رست است

هاي ديني د موزه
 .رست است

ي جزو مسائل ج
 .رست است

مراحل وجودي ا
 .رست است

ي آسماني آدمي
 .رست است

ش وند ناميده مي
 .رست است

 خدا بستگي دار
 .رست است

ا به دنبال خواه
 .رست است

 در جهان بعد از
 .رست است

ي بشر از تاريخ ا
 .رست است

و از اين رو خداپ
 .رست است

شر موجودي است
 .رست است

ه رواني اعتقاد ب
 .رست است

د به خدا در؛ رو
 .رست است

  .شد
 .رست است

ي رفلكسي عموم
 .رست است

مات و تلقينات ب
 .رست است

طري بودن خداج
 .رست است

درون در انسان
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Part A:

b    بـه كـار

  .رد

د را دنبـال  

cationgroup

: Grammar

builtه صـورت    

چند بار چك كر

مل بهترين افراد

  .رده بود

(  

r and Voca

  .باشد

 

شـدة آن بـهتاه 

كه ساعتش را چ

  . آورد

  .كنيم ك مي

ونه و دستورالعم

  .شود د مي

كه آن را پيدا كر

)29/9/1398وم س

abulary 

با ينه درست مي

  .شود فاده مي

 .شود تفاده مي

فاده كرد كه كوت

  .آمده است) 

كنند در حالي ك

 يكساني فراهم

مان كمك و بودجه

فع خودشان نمو

تاهش كلاً ناپديد

جايي گذاشته ك

10  

سمرحلة ( و فني 

 because گزي

weather استف

ل ساده فعل است

(which  استف

)1(ب كلمه در 

حواسش را پرت ك

ها نتايج ض ماهي

  .د

 هر دو محيط و

ند و به خاطر نف

هاي كوت ر ريشه

دقيقاً در همان ج

 زبان

ش؛ علوم رياضي

 نظر است پس

r …. orس از 

عد از آن از شكل

(is builtول 

كه بهترين ترتيب

جانات بيروني ح

در مورد انقراض

تر باشند منعطف

كنيم، به فت مي

قل و خوب باشن

 خشك به خاطر

مئن شد آن را د

سنجش پيش

  . است

ت و دليل مورد

 مدنظر است پس

ma و مفعول بع

ت وصفي مجهو

م مدنظر است ك

 و صداها و هيج
  ردن

داگانه اطلاعات د

 بد، مردم بايد م

 كاغذي را بازيافت

م آموخت كه عاق

ست اما در فصل

گزين كرد و مطم

   
 

 .رست است

ق درون و برون

 .رست است

مفهوم جمله علت
 .رست است

ي بين دو مورد
 .رست است

akeفعل سببي 

 .رست است

ho بايد از عبار

 .رست است

 قول غيرمستقيم
 .رست است

جازه داد كه سر
كسي را پرت كر

 .رست است

زيه و تحليل جد
 

 .رست است

وضاع اقتصادي
  

 .رست است

ني كه توليدات
   كردن

 .رست است

 مطلب به مردم

  عمل
 .رست است

 خيلي مغذي اس

 .رست است

مه را فوراً جايگز
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  .رود مي
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او اج: ترجمه
ك حواس) 2

در 4گزينه  .8
تجز: ترجمه

 انقراض) 4
در 3گزينه  .8

در ا: ترجمه
منعطف) 3

در 4گزينه  .8
زماني: ترجمه

ك) 4 بازيافت
در 1گزينه  .8

اين: ترجمه
  .كنند

دستورالع) 1
در 3زينه گ .8

آن: ترجمه
  مغذي) 3

در 2گزينه  .8
او نا: ترجمه

  دقيقاً) 2
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Part B:

Part C:

cationgroup

: Cloze Tes

: Reading C

(  

t 

  . گفته است

Comprehen

  ............. .وماً 

)29/9/1398وم س

نگليسي درست

nsion 

آنها عمو  شوند، ي

  .شود مي

. ........  

11  

سمرحلة ( و فني 

  .ند

كرد كه محقق ان

  .شد

  .شود  مي

دور وارد زبان مي

  

  شوند اده مي

اختراع م........... 

..........ق كرد كه 

ش؛ علوم رياضي

او را باور كردن 1

ورج كل، ثابت ك

باش مي toجمله 

 

استفاده toر با 

. .  
  .ند

 جاهاي خيلي د

................ .ي كه 

. ............  
ظتي دارند استفا

...........يلة جديد 
  ود

مندان را تشويق
  شود ي

  شد  مي

  .است............. 

سنجش پيش

970ي تا سال 

ند كانادايي، جو

chan در اين ج

 .باشد ساده مي

به صورت مصدر

.................اغلب 
گيرن گر قرض مي

"Wande از
  كنند ظ مي

ناميم زماني  مي
  باشد

........ر انگلستان 
ي كه نقش حفاظ

ها يك وسيل وقت
 آن شناخته شو

 جيمزوات دانشم
 انرژي تبديل مي

. ................  
وسيعي استفاده

.........ي اين متن 

   
 

 .رست است

تعداد بسيار كمي
  ن

 .رست است

ل، دانشمنآن سا
 

 .رست است

nge مناسب با 

 .رست است

مناسب گذشتة س
 .رست است

ب در اين جمله ب

 .رست است

ها ا ق متن، زبان
هاي ديگر از زبان

 .رست است

"erwortsچه 

يه خود را حفظ
 .رست است

 كلمه را قرضي
ديگر وارد شده ب

 .رست است

ارهاي شرقي در
هايي ن ساختمان
 .رست است

ق متن، بعضي و
ينكه پاية علمي
 .رست است

راع موتور بخار
چگونه گرما به ا

 .رست است

.ن حفظ انرژي 
ست كه به طور و

 .رست است

رين عنوان براي
  هايي در علم 

www.sanjeshse 

در 4گزينه  .8
اما ت: ترجمه

باور كرد) 4
در 1گزينه  .8

در آ :ترجمه
 درست) 1

در 3گزينه  .9
حرف اضافه

در 2گزينه  .9
زمان فعل م

در 2گزينه  .9
فعل مناسب

  

در 2گزينه  .9
طبق: ترجمه

كلماتي ا) 2
در 1گزينه  .9

اگرچ: ترجمه
تلفظ اولي) 1

در 3گزينه  .9
يك: ترجمه

از زبان د) 3
در 3گزينه  .9

ديوا: ترجمه
به عنوان) 3

در 4گزينه  .9
طبق: ترجمه

قبل از اي) 4
در 4نه گزي .9

اختر: ترجمه
بفهمند چ) 4

در 1گزينه  .9
قانو: ترجمه

اصلي اس )1
در 1گزينه  .1

بهتر: ترجمه
پيشرفت) 1
   

erv.ir

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

00



 
 

 

@sanjesheduc 

× =2 5 1  

x

y

= α
 = β

  

x

y

 = 
 =

  

cosα =  

S =  

S p=  

f (x) =  

B C+ =  

  
  
  

cationgroup

1

r cos
,

r sin

α + α
+ α

c

sin

= − + ×

= + ×

2 2

1 2

b c a

bc

+ −=
2 2

2

× × ×1 25 62

(p a)(p− −

(x )− −232 4

= − =18 11 

(  

   :ست با

A( , )1

os
π = −

π = − ×

4 23
4 1 23

a +=
×

2 25 6
2 5

=2 6 6 65

b)(p c)− − =

f− + 
9 18

x̂=  =7

)29/9/1398وم س

برابر اس rشعاع 

( )

( )

− × =

× = −

12 2
3 12

  :رسيم مي 6
− =

×

2 26 7 1
5 6 5

  :با

= × ×9 4 3

( )− =3 2
4 4

ق برابر ارتفـاع  

 

(x= − +18 

12  

سمرحلة ( و فني 

 روي دايره به ش

−

−

3

3

6و  5ن دو ضلع 

sin α =

ثلث برابر است ب

× =2 6 6

( )= − −222 4

 قاعده تا دو ساق

AK = 4 

y) = −18 

 رياضيات

ش؛ علوم رياضي

  .ع است

بر α به زاويه 

ينوس زاويه بين

− =1 21 25

pمساحت مث ،

− = −1 1 1
8 4 8

 هر نقطه روي
  :ريم

 × = ×4 6 5
  
  

  :داريم
B̂

( − +9 92

سنجش پيش

برابر شعاع 2ان، 

)ركز  , )α β و

كسينوس، به سي
2 6

5

a b c+ += 2

/= =1 18 8 

 مجموع فواصل
 BH x= ردا

BH BH× 

PMC x= د
Ĉ B

)− =9 2

   
 

 .رست است

راديا 2 روبرو به 

 .رست است

قطه جديد به مر

    

 .رست است

ه كمك رابطه ك

=با داشتن  9

 .رست است

25
 .رست است

لساقين،ا تساوي
با فرض. ق است

H /= 4 8

 .رست است

BMN و  =
B C+ = 352
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x =22 4  
S (=  

S =  

S S=  

OO' =  
a =7  

x× =2  
y (y× +  

y ( ×  
y =  

BM A=  
AM A=  

ˆM̂ A>  

( tan+1  

  
  
  
  
  

 مربع

 مثلث

 ربع

cationgroup

x =4 2
( )+ =22 2 2

× =2 2 12
S− =4 12

+ + =8 2 3
a=  =14

x×  =4 9
)+ + =18 2 1

(y )+ =2 1
− +1 2 61

AC

AM
AB M >

n )sin xα2 4

مثلث     مر 

(  

2
= +12 8 2

1

+ −2 8 2 4

a −13 7
2

=18
212

y +244

  

 

MC

tan= − α21

[ دارد.  

)29/9/1398وم س

= +4 8 8 2

= −22 13

y −2 144

x( 1  
x x− +2 1

  :داريم
BD +=51 2 

x = −18  

sin xα  4

, در بازه  ]π2

13  

سمرحلة ( و فني 

  :ر است

( )− =28 3

= 

  :م
x) /− = 4
/ =23 4 

AB CD د
AF y+ = 3

2 2
y− = 2 112

tan x

tan x

−=
+

2
2

1
1

ريشه 8، پس 

ش؛ علوم رياضي

به شكل زير 2 

12

رض كنيم، داريم
/×8 4 8

x / = 6 4

 AC B =

y = 34
x =112

 

x
sin x

x
 4

 y cos x= 2

سنجش پيش

 منتظم به ضلع

فر xا دايره را 

4

 BC CF= =

AMB داريم: 

cos x= 2

y sin= و 4

   
 

 .رست است

ط بر هشت ضلع

 .رست است

 .رست است

 .رست است

ن فاصله نقطه تا

 .رست است

AB  باشد وy

 .رست است

Bو  AMCث 

 .رست است

xخورد دو تابع 
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t −23  

tan

tan


 



  

sinα =  

cosβ =  

sin( α2  

x x
[ ] ≤3 3  

A B =  
(A B)×  

ضـو داريـم   

cationgroup

t − =2 3 

n x tan

n x tan(

π=

= −

3

n sin− 1 3
5

s− π=1 2
2 4

) (+ β = 243 25

x x
[ ]< + 13 3

{ }, ,= −11 3
) (B A)×

عض 2اب كنـيم  

  .ست

(  

t = 3

x k

) x

 = π

π−  =6

n , coα = 3
5

sin

cos


β 

 β

3

3

) ( )× −4 2
5 2

x
x − ≤1 3

A       
  
A  

(A B)= 2

ضو ديگري انتخا

ف مخرج كسر ا

)29/9/1398وم س

, − 33 3

k

π+


ππ −

3

6

osα = 
4
5

β =

β = −

2
2

2
2

) ( ) (+ ×7
25

x
x< − +1 13

B = φ
A (B C− 

A B B⊂ 

2

پس اگر عض  شد،

ريشه مضاعف −

14  

سمرحلة ( و فني 

k
x

π π= +2 3

sin

cos

 α =

 α =


2

2

) = −2 17
2 25

x < ≤1 

A B A − =
C) (A B= −
B' A '⊂ 

  .ت

باش 5، 4، 3، 2، 
  .ست

1شود پس  ي
3

ش؛ علوم رياضي

π
3

24
25
7

25

2

≤ 3
2

x دارد.  

A , B A− =
B) (A C)−

A' B' B=
  .شود

يرمجموعه است

،1ه شامل اعداد 
لازم اس وعض 6ل 

مي ∞−ل كند، 

سنجش پيش

  :م

xك ريشه  =1

B=
)

B'
ش شكل روبرو مي

 =92 زي 512

ست زيرمجموعه
در نتيجه حداقل

x → − 1
ميل 3

   
 

 .رست است

t tan= داريم

 .رست است

 .رست است

x پس تنها يك ∋
 .رست است

مانند ش 4گزينه 
 .رست است

عضو و داراي 9
 .رست است

ممكن اس ،حالت
شود، د 1شان 

 .رست است

x → و  −
−1

3
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x a−29  

a
 =9  

g(x) =  

f ( )α =  
(x −  
( −2 6  

شـد پـس        

x

x
lim
→3

4  

AB

n (

 =


=



 1
  

x − 2  

=
2

12 4
1

  

  
(17 5  

برابر اسـت  

y
m

x
=

−
  

y +2  
  

cationgroup

ax b+ = 

b
,− =2 1

3 9 9

−





1

1


f ( )β = 

)(x )− + =2 3
) ( )+ − =6 1

ي برابـر صـفر با

x(x ) x

x(x )(x

− −
−
2
3

( , , )

, , )

−


1 1
11
y z+ = −2 2

−
− −

−

2 3 5
4 1 2

4 3

x)− = 5 68

 و شعاع دايره ب

y

x

− =
− −

3 3
x x+ = ⎯2 3

(  

a
x x − +2

9
a b + =1

9

x

x ,

x

β < < α
= α β
> α

, α = β =2
x bx= − +2

−13

 اعـداد حقيقـي

(x )

)

+ =
−

1
2




n ' n AB ×


− + =2 1 1

x

(= +2 2 3 8
3

x =1

يب خط مماس

m' =3
x y+ =⎯⎯⎯⎯→

2 2 3

 يا

)29/9/1398وم س

b
(x+ = +9

= − + = −6 9

x

α

< β

= −3
a a+  = −

sin kx بـه ازاء

x
lim

x(x→
=

3

 

B ( , , )= −


1 2 1

) (− − +8 3 12

مماس باشد، شي

y y

x x

− =
−



x→ = 3 3

15  

سمرحلة ( و فني 

) =21
3 

−5

  هك

,b− = −6 1

xبايست  د، مي

k است.  

x x

x )(x

−
− −

23 9
3 2

 :ريماهستند، د

)

) ( x+ + −2 5

طه تماس خط م

, mm' =

x =1

ش؛ علوم رياضي

g(x ،باشد  

پيوسته است ك 

ست نابرابر دارد
ن مقدار مثبت 

)
= =9 32 3

ل صفحه جديد ه

x)( )+ =16 1

A(x, y) نقط

y

x
= −  21

سنجش پيش

(xهاي  شه = 

f αو  βدر  )

ي حد چپ و را
k = π كمترين

ه عمود بر نرمال

  .گذرد ي

12

اگر . گذرد مي 

y

x
= −

−

2
1

3

   
 

 .رست است

( )β < α β ريش

g(x)(x)طي 

 .رست است

در اعداد حقيقي 
k  و در نتيجهπ

 .رست است

 .رست است

و نرمال صفحه 

 )  مي) 3و  1و
 .رست است

 .رست است

) از مبدأ  , ) 
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پس به شرط
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  3و  4و  2 

  4و  4و  3 

a( )511  

=
 =

47
399  

 =78  

= 372 2  

a ⏐2  

'F F=1 1  

' 'F F+
 
1 2  

netF =  

netF m=  

A BF F=  
AGm M

x2  

x (r
=2

2  

r x= 3  

cationgroup

و 3و  4

و 3و  2

a= + × +1 1

bq

bq '

+


+
2 79

b(q q ')= −

a× 23 2
, b , a⏐ ⏐2 3

F+ =1
25

1 
F F+ =
 
3 1

5
4

− × =1 184

ma  =9 32

  

B

BM Gm M

(r x)
=

−

xr x)


− 2
8

r
x = =3

(  

a+ =25 253

b(q q= −71

, = ×78 2 3

a b , a+ +3
, b (a⏐ 3

F1
5
4

F F+ +
 
2 3

5
4
N

9
2

a a =3 1

F

sin( +9 6 

M
2

x r x
= 

−
1 2

cm= =15 53

)29/9/1398وم س

a a +25

q ') − 7

×13

b , (a,b)+

a, ) (b,=18 8

'F F=2 2

F F F+ =−⎯⎯⎯⎯
  
1 2

m
/

s25

T

) sin
= 9 

r x − = 2

cm5 1

16  

سمرحلة ( و فني 

− = 252 

=1
) =  +8 1 1

F+ =2 2
25

1 
F (F⎯⎯→ +
 3 1

5
4

F

cos
 =6 

 

x

− =  5 5 1

 فيزيك

ش؛ علوم رياضي

  . جمع كنيم

a = 7

  .باشد 78يا  

+ =1 2

F= 2
5
4
F ) F+ + =
 
2 3

T F

T
=  =1

cm 

سنجش پيش

ر سطر را با هم

  .ولي است

39، 26، 13ند 

F F= − +
 
3 3

5
4

cos= = 16 2

   
 

 .رست است

كه عضوهاي هر

اي نزو ، دنبالهت

 .رست است

 .رست است

bتواند ، پس مي
 .رست است

 .رست است

F= −3 3
1
4

 .رست است

2

 .رست است

www.sanjeshse 
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تدنباله درجا

در 2گزينه  .12

در 3گزينه  .12
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در 3گزينه  .13
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× ×99 1  

  
  
  وله پاييني

  
  
  

  اي ة شيشه
  
  

NF F=  

R F=  

F m =  

V at=  

× ×2 4   

k k=2 1  

k

P mV

=

=
⎯⎯⎯  

k P
(

k P
=2

1
  

cationgroup

−

−
× × ×

×

6
4

5 1 5
9 1


  

گلو                

لولة               

'
NF+ = +5

N kF f+ 2 2

ma  −15 

V+  


18

/ g× = ×6 6

k− =1 1
36

1 
mV

P
V V

m

=

 =
⎯⎯⎯⎯→

1 2
2

P
)

P k
22

1

64
1

(  

−× =
65 1 2

NF =        

            

/ /+ =5 5 5

= 213 5 

ma− = 12

t t=  =8 6

g ' g ' = 8

k= 1
64

1 
P

k m(
m

= 1
2

k P
( )

k P
=

1 2
1 1

4


)29/9/1398وم س

  گلولة بالايي

/ mg2 5

CF mg+ =

'
NF = × 5 1

N5

kf+ 2 2 16

a =3 5

(s)= 3

P
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